

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**Тамбовское областное**  
**государственное бюджетное**  
**учреждение**

**здравоохранения**  
**«Пичаевская центральная**  
**районная больница»**

393970, Тамбовская область,  
Пичаевский район, с.Пичаево,  
ул. Ленинская, д.2  
тел.8(475-54) 2-74-61

тел./факс 8(475-54) 2-30-33  
ОКПО: 01946736, ОГРН 1026800681159  
ИНН 6814000748, КПП 681401001

E-mail: [pich-crb@zdrav.tambov.gov.ru](mailto:pich-crb@zdrav.tambov.gov.ru)

Для размещения на сайте  
«ТОГБУЗ «Пичаевская ЦРБ»

«11» июля 2022 г.

Медицинская помощь населению Пичаевского района, в том числе детям оказывается бесплатно в соответствии с Программой государственный гарантий бесплатного оказания населения Тамбовской области медицинской помощи на 2022 г. и на плановый период 2023 и 2024 г.г. В соответствии с утвержденной Программой бесплатная медицинская помощь оказывается детям амбулаторно и специализированная медицинская помощь в стационарах ТОГБУЗ «Пичаевская ЦРБ» и Тамбовской области.

Родители детей, которым необходимо получение высокотехнологичной медицинской помощи, могут обратиться к врачам-педиатрам ТОГБУЗ «Пичаевская ЦРБ» для решения вопроса о необходимости данного вида помощи. За последние 3 года 24 ребенка получили бесплатно высокотехнологичную медицинскую помощь по профилям: ортопедия-травмотология, эндокринология, болезнь нервной системы, онкология.

Педиатрами ТОГБУЗ «Пичаевская ЦРБ» налажено тесное сотрудничество с Тамбовским региональным отделением «Российский детский фонд» Проект «Здоровое детство» при поддержке Администрации Тамбовской области.

Двое детей получили от фонда технические средства реабилитации: детский гребной тренажер с двумя рукоятками SH – 04, компрессионный лимфадренажный массажер для ног PLANTA MFC 60, детский тренажер - жим ногами, детский тренажер баланса и равновесия, роликовый компрессионный массажёр для ног.

Дети Пичаевского района обеспечены бесплатными санаторно-курортными путевками в детские санатории: «Ракшинский детский кардиологический санаторий», «Ласточка», «Энергетик», «Тамбовкурорт». За последние 3 года 53 ребенка получили бесплатно санаторно-курортное лечение.

В местной газете «Пичаевский вестник» размещения статьи о сборе денежных средств на лечение несовершеннолетних за 6 месяцев не было.